
Блиц објавио нове снимке са места удеса на рампи Дољевац као “доказ” да Зоран Бабић није возио ауто који је изазвао саобраћајну несрећу
четвртак, 21 фебруар 2019 22:10

У несрећи која се догодила 31. јануара ове године на наплатној рампи Дољевац, на
аутопуту Ниш-Лесковац, погинула је Станка Глигоријевић (52) из Дебелице код
Књажевца, док је директор Коридора Србије Зоран Бабић тешко повређен.

  

  

"Блиц" је дошао у посед ексклузивних снимака са места несреће на којима се виде
околности удеса - снимак непосредно пре и након несреће. На снимцима се види и да је
директор Коридора Србије Зоран Бабић седео на задњем седишту, иза сувозачевог
седишта, а да је за воланом "шкоде суперб" која је ударила у "опел" био возач Дејан С,
који је и ухапшен након удеса.

  

На првом снимку са сигурносне камере на бензинској пумпи непосредно пре наплатне
рампе Дољевац, види се директор Коридора Србије Зорана Бабић у беж џемперу како
купује освежење, излази из продавнице и седа у аутомобил позади, на место иза
сувозачевог. Аутомобил се испаркирава у рикверц и одлази са пумпе.
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На другом снимку са саме рампе се види пролазак "шкоде суперб" у којој је Бабић, и
возач у тамној јакни. Непосредно након удеса, види се возач у тамној јакни како излази
из возила, заобилази га отпозади, прво отвара предња, а затим и задња врата са десне
стране, где се налази повређени Бабић, коме радници са наплатне рампе указују помоћ.

  

  

Даље се на снимку види и тренутак када повређене одвозе у кола хитне помоћи, међу
којима је и Зоран Бабић на носилима у истом џемперу.

  

Подсећамо, у удесу су учествовала три возила - "пасат", "опел" у коме се возила Станка
Глигоријевић и "шкода суперб", у коме се налазио Бабић. Глигоријевић је услед повреда
преминула на лицу места, док је њена сестра М. А. тешко повређена.

  

Лакше су повређени возач "опела" С. А., возач „пасата“ С. С. (64) и Дејан С. лакше
повређени.
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Након хапшења, Дејан С. је приведен на саслушање у Основно јавно тужилаштво у Нишу,
због сумње да је починио тешко дело против безбедности саобраћаја. Дејан С. је пуштен
да се брани са слободе, а истрага је у току.

  

Видети још:

  

Сергеј Трифуновић: Зорана Бабића шест или седам људи вадило са места возача
приликом несрећа на наплатној рампи Дољевац; Снимак "Блица" очајна монтажа
са намером да га оправда

  

(Блиц) 
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